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Ata n° 22. Ata da vig6sima sessGo ordindria da CGmara Municipal de Santa Branca,
reiferente a D¢cima Nona Legislatura. Aos trinta dias do mas de junho do uno dois mil
e viute e cinco, na Camara Municipal de Santa Branca, Edificio "Ajudante Braga" , no
Saldo Nobre "Presidente Tancredo Neves'' , com endereco na Prapa Ajudante Braga,
n° 108, nesta cidade, ds dezenove horas e dez minutos, sob a presidencia do Sr. Joao
Batista de Almeide Junior, presentes os Vereadores: Edson Luiz de Sousa Lemes, Iago
Ribeiro  Moreira Barbosa,  Josu6 Nogueira  Marques,  Juan Jimenez  Jurado  Junior,
Kalisa do Jota, Ronilhon RIchard dos  Santos, Wellington Candido da Siiva Leme e
Francisco  de  Assis  Nunes  de  Stlva,  Primeiro  Secretdrio,  comigo,  Poulo  S6rgio  de
Oliveira, Diretor Geral, awciliado pelos servidores H6lcia Cristina Rodrigues Ferreira,
T6cnica Legislativa e Antonio Carlos de Oliveira, Auxiliar Legislativo, realizou-se a
vig6sima sessdo ordindria desta Legislatura. Havendo rndmero legal, o Sr. Presiderite
deu por aberta a sessdo curmprimentando a todos,  inclusive o fablico preseute e os
internautas,  que  acompanhavam  os  trabalhos  on line,  atrav6s  do  site  ds  Camara
Municipal, platoforma Youtube e Redes Sociais. 0 Sr. Presiderite pediu parafazer parte
da Mesa o Excelehiissimo Senhor Adriano Levorin, Prrfeito Municipal de Santa Branca
e a Doutora Adriana Vicentin Pezzatti de Carvalho, Juiza de Direito de Comarca de
Santa Branca, esta ultima sendo conduzida ate o Plendrio por rna Comissdo composta
pelos  Vereadores  Juan Jimenez  Jurado  Junior  e  Kalisa  do  Jota.  A  ata  da  sessao
anterior, realizada em 23 dejunho do corrente ano, foi colocade em votapdo e aprovada
por  unanimidale.  A  sessdo  foi  suspensa  para  a  entrega  do  tttulo  de  "Cidadi
Sanlabranquense" , a Doutora Adriana Vicentin Pezzatti de Carvalho, Juiza de Direito
da Comarca de Santa Branca, corferido atrav6s do Decreto Legislativo n° 03, de 27 de
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al6m da eutrega de foores. A recepcdo registrou a presen€a des segu:whes autoridades,
entre owtras pessoas corrvidadas:  Padre Alexandro de Brito Ramos, Pdroco de Santa
Branca;  Patricia  Aparecida  Pereira  Galvdo  de  Franga,  Secretdria  Municipal  de
Assistencia  Social;   Tatiana  Clauss,   Secrctdria  Municipal  da  Saitde;   Dra.   Diva
Lttkascheck,  Presidente de OAB  de Jacarel,  Santa Branca e Sales6polis;  Dr.  Diego
Rocha,  Represeutante  da  OAB  Sdo  Jos6  dos  Campos;  Lueiana  Guerra,  Chafe  de
Cart6rio Eleitoral da 112a ZE; Cap. PM Reginaldo Paiva de Queiroz, perteneerite a la
Cia. PM; Dra. Camtla Santana, Secrctdria Municipal de Assuntos Juridicos; Vereador
Paulinho dos  Condutores, de Jacarel;  Dra. Juliana Ferreira,  Procuradora Juridica
desta Cdmara Municipal; Dr. Roberto Galwdo de Franfa Carvalho; Carlos Alberto da
Siiva Junior, representante do Deputado Estadual Ortiz Junior e Isaias Santana, Ex-
Prefeito Municipal de Jacarei.   A homenagem foi conclulde e a sessdo reiniciada com
a Fuse do Expediente, que coristou de seguinte.. 1. Proposta de Emenda d Lei Org@niea
do  Municdyio  (Processo  n°  929/2025),  encaninhada  pelo  Sr.  Profeito  atrav6s  de
Mensagem GP 24/2025,  que disp6e sobre alteracao de dispositivos da Lei
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Municipal e di owtras providencias, instrulda com pareceres da Procuradora Jurtdica
Legislativa e das Comiss6es de Justica e Redapdo e Financas e Orcameuto. Despacho:
"Incluido  na  Ordem  do  Dia  da  sessdo  de  30/06/2025,  em  prineira  discussdo  e

votacdo" . 2. Projeto de Lei Complementar ®rocesso n° 784/2025), encaninhado pelo
Sr. Profeito atrav6s da Meusagem GP-17/2025, que disp6e sobre a criapdo do Certro
de Referencia Especializado de Assistencia Social, altera a Lei Complementar n° 141,
de  30  de  marco  de  2023  e  dd  outras  providencias,  instruido  com  pareceres  da
Procuradora Juridica Legislativa e das Comiss6es de Justiqa e Redapao; Finaxpas e
Or?ameuto e Edrcapao, Sadde e Assistencia Social. Despacho:  `` Incluido na Ordem do
Dia da sessdo de 30/06/2025" . Nade mais para o Expedieute, a sessdo teve sequencia
com a Fuse da Ordem do Dia e o Sr. Presidente alertou a Vereadora e os Vereadores
da obrigatoriedade de abstengdo do voto, no caso de impedimeuto, em razdo de mat6ria
de interesse pessoal, conforme determina o Regimento Inferno: 1. Proposta de Emenda
a Lei org@nica do Munictpio ¢rocesso n° 929/2025) , em primeira discussao e votapao.
Em  discussdo,  ningu6m  usou  da  palavra.  Em  votapao,  atrav6s  de  voto  nominal,
aprovada   por   unanimidade,   recebendo   o   seguinte   Despacho:    "Aprovado   por
unaninidade,  em prtmeira discussdo e votapdo.  A Diretoria Geral para as  devidas
provideneias " . 2. Projcto de Lei Complemeutq[T torocesso n° 784/202 5). Em discussdo,
usaram de palavra os Vereadares Jurn Ji,menez Jurado Junior, Rohilhon RIchard dos
Santos, Kalisa do Jota, Francisco de Assis Nunes de Siiva e Josut Nogueira Marques.
Em votacdo, atrav6s do voto nominal, aprovado por unaninidade, recebendo
Despacho:    "Aprovado   por   unanimidade.   A   Diretoria   Geral   para   as   devidds
providencias" . As mat6rias da Ordem do Diaforam todas votadas e a sessao prosseguiu
com a Fuse da Explicapdo Pessoal, havendo oradores inscritos . 0 Vereador Edson Lulz
de  Sousa Lemes f;ez  diversos  agradecimeutos  e  parabenizag6es.  0  Edil Wellington
C@ndido de Silva Leme tratou de temas diversos. 0 Vereador Josu6 Nogueira Marques
abordou  vdrios   assuntos.   0  Vereadora  Juan  Jimenez  Jurade  Junior  formulou
cunprimentos a comeritou a respeito de assunlos  administrativos.  a Vereador Iago
Rtheiro Moreira Barbosa falou dos trabalhos legislativos neste primeiro semestre. A
Vereadora Kalisa do Jota agradeceu pela colaborapdo recebida no exercicio do seu
mandato,   citando   servidores   municipals   pela  dedicapdo   ao   servigo  pdblico.   0
Presidente fez diversos agradecimentos. Como ninqu6m mats desejasse usar da palavra,
o  Sr.      Presidehie  con\iocou  a  Vereadora  e  os  Vereadores  para  a pr6xima  sessao
ordindria  que,  em razdo  do  recesso  do  Poker  Legislativo,  no  mes  de julho,  serd
realizada no dia 04 de agosto de 2025, ds  19 horas e declarou encerrada esta sessdo.
Eu, Paulo s6rgio de oliveira, Dirctor Geral, digitei   e    providenciei    a    inpressdo
----:---:--:-:-i--_--::-==--_
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cisco de Assis Nunes da Silva, Primeiro Secretdrio, su
idameute assine_is de aprovada sera

da siiva      Joao
Primeiro Secretdrio

Almeida Ji
da Camara
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